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PROJET:

Construction d’une nouvelle école élémentaire
a Bernwiller

PC2-5 : plan de masse - de toiture
projeté

Date : 02/12/2013

[nord Aléchelle 1:500

= + & divers craminés 02.93 & & \‘\\\\
“ 0296 | 7 RS
AN TN
@ L e SN
N Nt Y &4 NS
= = tierre chéne rouge: ® Ha ressautinagn
= ginkgo biloba = = \\\\\\
fougéres 1 A N
- A
< 3 %, \\\\
5] ) %, '°6° \\\\
330 330 S RS
v remuu..:»@\
\ s,
\ N,
\ X,
A \ ‘7@% (P N
S N % 4 [SENN
o acces | g Q. N 102
. diect sal DN J\J‘ SeeL fini=TN
TUAH N = \\\ @/. \\\\\
/ h=4 By TR N (RS
NN
5.45 /| {5 (/,J‘ X
102.80 N \ N
96 B fini=TN 1A o N /
1598 75o1e e Y 5 LA &
~ | =h N
= ol 81| = N
2l 246 h=4,320TN Larem
-rE)Z IR A\ 9
. =8 /
@ | \ = s EV7
7 281l [ h=8,10mTNN,G 53mitN g,
= R \ & A
522 281 \ &
4,00 CER
= 16140 h=Bl47m/TN A £7,93m/TN _
822 h=2,60m/T ol | 3| /% h=3,76m/T
h=2.2m/IN | traiteur |/ ol \ 604
auventavélos  \|IS B gl J\ \ & N
h=3{47m/TN | / C == & N
<L b n=Ogruichaussse
R h=4.25m/TN R1913 \ & 1bus SNy
N - ! A tinf. 2em S8y
) h=3,86m/TN A I
‘ eEEs ! h=4,35m/TN -\ cour élems Z A
/ S
4 pente<ae| ! Z pente 2% S
école maternell S / O gl ™ 102! S
N5 102.73 / .
exjstante fni=Tn | | = S
5,16 / S
= / o
A f RS
Ey ' R 8,53 N
g R 2,00 S
Y
h=3,38m/TN h=3,44m/TN A N,
b k ) N
RS 2 AEP < dépose minute N
s RN %@ i N
0244 %, SN
02.74 pente 2% 102.91 2 102.20 SN
102.50 44 fin=TN S
33,71 finsN S8
N,
102.45 R S
102.54 N
S
.
X,
102,68 S
N N | fini=TN Ny
o 8 BB o2 oy cléture tole perforée \\\\
o gl B 8 e ; ons [[1:20 < h < 1.80m S
S HE S cour / plateau sportit / plantations |1~ ; N
8 B
2 102.35 \\s\\
T 3 102.67 s \\\\\\
AN 8 § cléture hﬂ?)m Ww RN
. cloture_ h=1,5m $ N acier gal\} v// R _ o/)@ \\\\\\
) acier galva h02.76 — cléture h=1,5m % N
== acier galva %,.s,, SN
M >\\ b S
\%H o )y 7 RS
T w VM o N N
13,0 D] 378 522 522 B = o C N
= = N
X,
cléture h=1,5m RN
acier galva \‘\\\\
° N,
77

®)

Silo

=

A
6

cléture h=1,5m

/// '\cier galva

cléture h=1,5m

légende :
XXX XX : niveau terrain naturel

XXX XX : niveau terrain fini

acier galva k( o\J /7 \\ \\\\\\
:\*// rLL ) \\“\\\\
) r/x\\\&§7/ \\‘\\
‘KLV A\‘\V \\‘\\\\
. = NS N
y(/ u\\N ////7&3%\ N / \\\\\\\\\\
= &Y O O

limite voie publique

16,52

47,12




